
 

Кметът на Стара Загора Живко Тодоров ще открие едно
от най-значимите събития за бизнес през 2025 г.
Понеделник, 10 Март 2025

Конференцията ще предложи възможности за стратегически партньорства, представяне на иновативни
проекти и обсъждане на инвестиционния потенциал на региона

 

Регионална бизнес конференция под наслов „Икономическо партньорство и развитие на бизнеса в
регион Стара Загора“ ще се проведе на 26 март 2025 г., сряда. Началото е от 14.00 ч., а мястото -
фоайето на Държавна опера в Стара Загора, обявиха организаторите от Лидер.БГ. Официалният старт
ще бъде даден от кмета на Община Стара Загора Живко Тодоров.

Организаторите дефинират предстоящото събитие като едно от най-значимите за бизнес през 2025 г.
„Стара Загора ще се превърне в център на икономическия диалог, където водещи бизнес лидери,
представители на местната и централната власт, както и международни, и български инвеститори ще
обсъдят ключови възможности за инвестиции и развитие на региона“, разкриха авансово
организаторите.

Конференцията ще предложи възможности за стратегически партньорства, представяне на иновативни
проекти и обсъждане на инвестиционния потенциал на региона. Форумът е организиран в партньорство
с Община Стара Загора, Българско-турската търговско-индустриална камара, Българо-румънската
търговска камара, ТПП в Стара Загора, АРИР в Стара Загора, Българската агенция за инвестиции и др.
ключови институции.

Събитието ще бъде модерирано от Надя Станоева. Програмата му предвижда:

1. Панел 1: Инвестиционен потенциал и възможности за развитие в региона - Представяне на
стратегически индустриални и технологични проекти от представители на Индустриална зона
Загоре, Европейски цифров иновационен хъб „Загоре“ и Зелена европейска долина - Стара
Загора.

2. Панел 2: Дискусия за бизнес растежа и партньорствата - Разговори с ключови представители на
бизнеса, финансовия сектор и международни инвеститори относно перспективите за развитие и
сътрудничество.
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3. Нетуъркинг сесия и бизнес щандове - Специализирана зона за представяне на компании, бизнес
решения и установяване на нови партньорства.

Участниците ще осъществят директен контакт с водещи фигури в икономиката и индустрията, ще
получат възможност за стратегически партньорства с компании от България и чужбина и ще обсъдят
високоприоритетни инвестиционни възможности в региона. Форумът ще им предостави достъп до
експертни знания и добри практики от доказани професионалисти и лидери.

Сред почетните гости на събитието ще бъдат дипломатически представители, водещи бизнес
ръководители и представители на държавни институции, активно работещи за икономическото
развитие на региона.

Задължителната регистрация е тук - https://lu.ma/th0ovdrv

Генерален спонсор на регионалната бизнес конференция е турската компания Smart Energy, която
получи сертификат за приоритетен инвеститор за изграждането на завод за соларни панели и клетки в
региона на Стара Загора. Сред водещите компании, потвърдили участие, са: Пощенска банка, ATRADIUS,
STAMH, Хьорман България, Ebury, ICAP CRIF в България, InternObmen, TomboU, Alcomet, GROHE, Роял
Технолоджи, ERP4.bg, Елте Инженеринг и др.
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